

Проект проводят в течение уже шести лет специалисты Института биологических проблем Севера ДВО РАН. По их оценке, сегодня уже можно констатировать, что, начиная с 2009 года, популяция очковой гаги продолжает сокращаться. Аналогичная ситуация наблюдается и на Аляске – по всей видимости, сказывается влияние климата. Этот вид птиц зимует в Беринговом море, подвергаясь воздействию целого ряда факторов, в числе которых температура поверхностных и придонных вод, а также изменение сообществ моллюсков.

Подробнее: <http://www.ks87.ru/139/127/10401.html>